



*Дмитрий Тимохин возглавит компанию с 29 апреля 2013 года.*

Новым генеральным директором ОАО «СГ МСК» с 29 апреля 2013 года будет назначен Дмитрий Тимохин. Занимающий эту должность в настоящее время Сергей Савосин покидает компанию в связи с назначением на должность генерального директора СК «Согласие».

«В СГ МСК в настоящее время активно реализуется программа повышения операционной эффективности, нацеленная на выведение бизнеса на прибыльность. С момента запуска данной программы компания оптимизировала региональную сеть, реализовала ряд проектов по повышению эффективности урегулирования убытков, пересмотрела тарифную политику по автострахованию, начала внедрение единых информационных систем.

Новое назначение призвано поддержать реализацию определенной акционерами стратегии развития компании. С июня 2011 года Дмитрий Тимохин занимается реструктуризацией страхового холдинга, возглавляет ОАО «ССГ», а также активно работает в Совете директоров компании, участвует в разработке и запуске ключевых проектов развития, что позволит ему эффективно включиться в управление компанией в кратчайшие сроки», – прокомментировал назначение член Совета директоров ОАО «СГ МСК» Михаил Задорнов.

«Хочу отметить, что менеджмент СГ МСК справляется с непростыми задачами,

определенными в рамках программы повышения операционной эффективности. Уверен, что вместе мы сможем довести до конца все начатые проекты и инициативы, эффект от которых позволит компании продемонстрировать положительную динамику финансовых показателей и выйти на рентабельность.

Желаю Сергею успехов в работе на новом проекте. Многие проблемы и задачи, стоящие перед нашими компаниями, схожи, поскольку являются системными для отечественного страхового рынка. Мы планируем продолжить сотрудничество с Сергеем уже в новом его качестве в части выработки решений общих проблем рынка в рамках отраслевых союзов, профессиональных объединений и других общественных организаций», – сказал член Совета директоров ОАО «СГ МСК» Дмитрий Тимохин.

Дмитрии Иванович Тимохин родился 5 октября 1977 года. В 1999 году окончил Санкт-Петербургский Государственный университет экономики и финансов.

С 2005 по 2007 гг. работал в «Мак-Кинзи и Компания, Инк. Россия»; с 2007 по 2009 гг. – управляющий директор управления корпоративного развития и стратегии департамента стратегии и корпоративного развития ОАО «Банк ВТБ». С 2009 по 2010 гг. работал в дирекции по продажам ООО «ВТБ Факторинг»; с 2010 по 2011 гг. – руководитель проекта департамента стратегии и корпоративного развития, с 2011 г. по февраль 2013 г. – начальник управления развития дочерних финансовых компаний – вице-президент ОАО «Банк ВТБ». С июня 2011 г. по настоящее время – президент ОАО «Столичная страховая группа». С февраля 2013 года по настоящее время – управляющий директор – старший вице-президент департамента корпоративного развития и стратегии ОАО «Банк ВТБ».

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.04.13